

# 菏泽六部门要拔非法行医毒瘤

## 集中力量查办一批案件,处理一批违法机构和人员,抓获一批犯罪分子

本报菏泽10月30日讯(记者 李德领 实习生 朱梓茵) 30日,菏泽市暨牡丹区整顿医疗秩序打击非法行医专项行动启动仪式举行。即日起,市卫生局、市人口和计划生育委员会、市公安局等六部门将联合集中整治非法行医,时间为11月至12月。期间,将集中力量查办一批案件,处理一批违法机构和人员,抓获一批犯罪分子。

据菏泽市卫生局局长闫传银介绍,此次专项行动,将严厉打击未取得《医疗机构执业许可证》的诊疗行为,打击欺诈骗患者行为,查处医疗机构、计划生育技术服务机构的违法违规行为,查处未取得卫生专业技术执业资格而从事医疗服务的行为,查处非医学需要的胎儿性别鉴定和选择性别的人工终止妊娠行为。

在打击未取得《医疗机构执业许可证》的诊疗行为方面,将以“城中村”、开发区以及城乡结合部等流动人口聚集地为重点,严厉打击未取得《医疗机构执业许可证》擅自开展诊疗活动的“黑诊所”;以农贸市场、集市、大型建筑工地等人员密集场所为重点,严厉打击坑害

群众利益的游医、假医;以城市生活美容机构为重点,查处未取得《医疗美容诊所许可证》擅自从事医疗美容诊所活动的单位和个人;以零售药店为重点,查处未取得《医疗机构执行许可证》擅自聘用医师或非医师坐堂行医的行为。

在打击欺诈骗患者行为方面,将打击以传统医学、养生保健为名,以疾病研究院(所)为幌子,或打着中医中药旗号非法开展诊疗活动的行为;打击地方单位和人员假冒军队医疗机构、医务人员开展诊疗活动的行为;打击“医托”行骗等扰乱医疗机构、计划生育技术服务机构正常医疗秩序和医疗广告宣传诱导患者的行为。对雇佣“医托”和发布广告节目行骗的医疗机构、计划生育技术服务机构和人员的违法违规行为,将从重从严处理。

据悉,集中专项整治时间为11月至12月,将全面排查案件线索,把重大案件作为突破口,采取有力措施,集中力量查办一批案件,处理一批违法机构和人员,抓获一批犯罪分子。2014年1月至9月,开展集中整治阶段“回头看”,加大对重点



地区、重点领域的执法力度,彻查重大案件,督促整改落实,开展群众评议。

市卫生局将会同各部门对非法行医问题严重的县区和重大案件进行挂牌督办,对菏泽专项行动开展情况进行督导检查,督

查结果通报全市,确保专项行动取得实效。对有关部门按照《刑法》及《最高人民法院关于审理非法行医刑事案件具体应用法律若干问题的解释》规定移送的涉嫌构成犯罪的案件,公安机关要及时受理立案,依法查处。

## 菏泽九县区首次通过全国“科考”

本报菏泽10月30日讯(记者 张建丽 通讯员 卢道通) 记者从市科技局获悉,日前,国家科技部对2013年全国县(市)科技进步考核通过名单予以公示,菏泽市首次通过全国科技进步考核,各县区也首次全部通过考核,标志着菏泽市科技工作实现历史性突破。

据悉,此次全国县(市)科技进步考核,山东省有14个地级市通过考核,其中就有菏泽市。全省共有139个县(市)通过考核,菏泽市的牡丹区、单县、东明县、曹县、巨野县、鄄城县、郓城县、成武县、定陶县均通过考核。

验收涉及科技在县(市)经济社会发展中的地位和作为两大方面,包括党委政府重视情况、科技管理机构情况、科技经费投入情况、科技促进县(市)主导产业发展情况、科技促进创业就业和科技服务体系建设和企业技术创新和产学研合作情况、科普工作情况、本地区科技工作特色等十个具体方面的多项详细指标。其中“党委和政府对于科技进步工作的重视和领导情况”、“科技管理机构建设情况”和“本级科学技术支出占当年本级财政一般预算支出比例”等三个指标均为一票否决指标。

在2013年全国科技进步考核工作中,菏泽市创造了突出成绩。继2011年牡丹区、单县、东明县、曹县、巨野县等5县区通过考核取得较大突破之后,所辖9县区首次全部通过全国科技进步考核,并且菏泽作为地级市首次通过全国科技进步考核,标志着菏泽科技创新工作实现了历史性重大突破。

## 268名党员成“网格管理员”

本报定陶10月30日讯(记者 李贺 通讯员 曹黎平) 国网定陶县供电公司268名党员亮出身份,发挥模范作用,密切联系客户,着力解决人民群众用电实际困难,按照“地域相邻、方便客户、便于管理无缝覆盖”的原则,依照500户的标准设置一个网格,将全县316个行政村划分为268个网格,做到服务报修不遗漏。

“有事就打网格管理员电话,他们办事俺放心!” 28日,定陶县仿山镇郭庄村的李端强委托“党员网格管理员”王君,顺利完成了报修任务,李端强逢人就夸。

为构筑起无缝隙、全覆盖的服务网络,定陶供电公司在村委会或社区街道办事处醒目位置,设立彩虹党员服务队为民服务公示栏,通过爱心服务卡、电力宣传册等形式积极向社会宣传彩虹共产党员服务队的服务宗旨和服务内容,引导电力客户在出现电力故障时及时向“党员网格管理员”求助,尽力缩短电力故障抢修时间,提高电力客户满意度,降低95598电力服务投诉率。

### 遗失声明

菏泽神州文化传媒有限公司,开户行:农行菏泽南华支行基本户开户许可证(号:J4750000449401)丢失,声明作废。

## 免费查体

近日,巨野县优抚医疗巡诊活动在独山镇启动,全县2000余名优抚对象均可免费享受健康查体,并建立健全优抚对象健康档案,实行动态管理。

据悉,此次体检对象包括烈属、残疾军人、在乡复员军人、带病回乡退伍军人、在乡“五老”人员和参战人员等优抚对象,“为全面掌握优抚对象的身体状况,我们每年都会举行一次健康查体。”巨野县民政局负责人表示。

本报记者 李德领 通讯员 赵长斌 摄影报道



# 曹州牡丹园票价调整听证会举行

### 16位参加人中2人反对,称不利于菏泽旅游的推广

本报菏泽10月30日讯(记者 袁慧) 30日上午,菏泽市曹州牡丹园门票价格调整听证会在菏泽市物价局举行,拟将门票价格由原来的60元提高至78元。此次听证会的16位参加人发表了自己的看法,其中2人反对,7人同意,7人原则上同意,但提出了自己的一些调整意见。物价部门将根据参加人意见研究最终方案,提交给市政府。

据了解,目前曹州牡丹园现行门票为每人60元,于菏泽市物价局2010年3月批复。此次听证会拟对门票价格进行调整,每年4月1日至5月20日执行旺季,每人78元;淡季:按不高于旺季门票价格的15%确定具体票价。该门票为通票园内景点不得再另外收取费用。此外,曹州牡丹园对6周岁(不含6周岁)至18周岁(含18周岁)的未成年人、全日制大学

本科及以下学历学生,按半价收费;对6周岁(含6周岁)以下或身高1.2米(含1.2米)以下的儿童和残疾人,现役军人、革命伤残军人、60周岁以上的老年人持本人有效证件一律免费。

此次听证会发言人中有消费者代表10人,其中1人未到,经营者代表1人,利益相关方代表3人,相关领域专家学者代表3人。

菏泽市大上海商贸有限公司总经理李景山表示同意价格调整方案。曹州牡丹园作为菏泽最著名的旅游景点,提高门票价格有利于牡丹园更好地发展,但提出涨价时应增加园区景观,提升服务质量。菏泽市牡丹区粮食储备库韩建认为,“为打造菏泽名片,作为4A景区,牡丹园要想更好就需要更多的资金,就目前状况来看确实有涨价的必要,以维持牡丹园的正常经营和发展。”

同时,也有人表示,调整幅度不宜太高。菏泽市能强建材有限公司总经理李峰指出:这个价格远远超出了济南趵突泉门票40元、大明湖门票30元的标准。”他认为调整价格不是最佳选择,曹州牡丹园要走出目前的困境,应该多借鉴其他园区的成功经验。

菏泽市康辉旅行社总经理侯宪会认为,此次调价不符合当前趋势和形式,他认为门票经济在旅游要素“吃住行游购娱”只占一小部分,各地普遍推崇降低门票价格,招徕更多的旅游者带动其他要素的发展。侯宪会说:“今年受经济形式的影响,旅游法的实施和八项规定的限制,全国游客数量锐减,此时门票上涨实为不妥,将不利于菏泽旅游的推广。”

菏泽信息工程学校讲师高敏原则上同意上调门票价格,但认为调整幅度过大。她谈了自己的几点见解。她认为菏泽的旅游发展相对不足,对外地游客具有较强吸引力的景点不多,如果门票过高将很可能导致“一锤子”买卖。应打造牡丹园的牡丹主题与菏泽市的特色文化以增加旅游附加值增强景点吸引力。

菏泽市规划旅游科科长张明亮在同意价格调整的同时提出几点建议。他认为应及时推出特价门票,将曹州牡丹园、古今园、百花园门票整合,推出菏泽旅游套票游年票;对菏泽居民持有效证件推出最优惠的入园政策。同时通过在园内举办大型活动带动景区旅游收入。

据了解,物价部门将根据参加人意见研究最终方案,提交给市政府。